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LleAb ypoKa:
> MNoArotoBka K Ol9;

» oTpaboTka yMEeHUH peLlaTb 3apauu,
CBA3aHHbIE C NOCTPOEHUeEM rpaduKoB
pa3AUYHbIX GYHKLUH




[MocTpoute rpapmk GYHKUMK

N OMPEAEAUTE, NPU KaKUX
3HaueHuax K npamasn y=kx

MMEET C rPaPUKOM POBHO OAHY
OOLLYHO TOYKY

1) Hanaem obaacTb onpeaeneHms
dyHKumn:  x#0,x =#-0,5

2) Ynpoctnum npaByto YyacTb
GOPMYABI:
o 2x+1 2x+1 1

T2 +X x(2x+1)  x

_ 2x+1
2X° + X




X+ 2
X° + 2X

[locTponte rpadpmk OYHKLNK y=3—
N OMPEAEAUTE, MPU KaKKUX

3HAUYEeHUAX M npamasa y=m
HEe UMEET C rpaduKom
O0LLNX TOUEK

1) Hanaem obaacTb onpeaeneHms

oyrkumm:  x =0, x #=—2 - 35 1735
2) YNpocT1M MpaByto YacTb y=3 —
GOPMYADI: 1' .
X+ 2 +2 1 1
y:3_ 2 :3_ a :3—— 9 0 >
X“ +2X x(x+2) X

x#0,x#-2




[MocTpoute rpapmk GYHKUMK x2’|x|£1’
N ONpPEeAEAnTE, NMPU KaKUX sHauelmgx 1 |x| §1
napamMeTpa ¢ npsiMas L X
y=C UMEET C rpadnKoM POBHO OAHY

OOLLYHO TOYKY

ObaacTb onpeaeneHns \
GYHKUMK:  x € (—0o0;+00) 1 !

2l

OtBeT: npn-1<c<0 =




_ (\/x2 —5x+6)°

[MocTpoute rpapmk GYHKUMK y .
X_

N ONpepAennTe, Npu Kakux
3HauYeHUAax a npamasa y=a He UMeeT y*
C rpadUKOM AQHHOM GYHKLUKN OOLLNX
TOUekK

1) Hanpaem obaacTb onpeaeneHms !
byHKLMN: {xz —5x+6>0,

N

x—3#0

X € (— oo;2]u(3;—|—oo) —
2) Ynpoctim npaByro YacTb
OOPMYAbI :




[locTpounte rpaduk GyHKLMU

(x* =3x +2)(x*+3x+2)

y =
x*—4
N onpepesntTe, Npn Kaknx

3HaYEeHUAX K NOCTPOEHHbIN rpaduk bya

UMETb OAHY ODLLYO TOUKY C NPAMON Y =

|

KkX.

1) ObaacTb onpepeneHms

OYHKUMU: X # -2, x # 2

2) YnpocTnum npaByto YyacTb

GOPMYABI:




[locTpoute rpapmk GyHKUMK

B x*—13x* +36

Y o3+ 2)
N OMpPEAEBAWTE, MPW KaKMX

3HauYeHWax napamMeTpa C

npAamMaga y=c UMeeT C rpaduKom POBHQO

=

OAHY OOLLYH TOUYKY

1) ObaacTb onpepeneHms

GYHKUMM: x#3 x #—2

yes

2) YnpocTnum npaByto YyacTb

GOPMYABI:




X _3,5
35 x

1
NocTpoiTte rpaduk GYyHKLUUK y= E(
1 ONPEAEAUTE, NMPU KaKUX
3HAYEHMAX M NpPsAMas y=m KMeeT

C rpad®UKOM POBHO OAHY OOLLIYHO TOUK]
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2) Ynpoctum npaByro YacCTb e — =l X

GOPMYADI.

X

Tk |-3,5;,0)U[3,5;+x)




[MocTpoute rpadpmk GYHKUMK

N ONPEeAEAUTE, NMPU KaKUX
3HaueHuax K npamasa y=kx nmeert

C rpaPpmMKOM POBHO TpK obLLIME  TOY

1) ObaacTb onpepeneHuUs
OYHKUMU: X € (— oo;+oo)

2) Ynpoctum npaByro YacCTb
GOPMYADI.

3, Xx<-2;




[locTpouTe rpaduk GbYyHKUUK

y=[x-2] + |x-9|

N ONpPEeAEeAUTe, MPU KaKKx
3HaUeHMAX a npsasmMmasa y = a

MMEET C rpaPpUKom

TPU 0OLLME TOUKM

1) Hanpaem obaactb onpepeneHmsa
OYHKLMU: X € (— oo;+oo)
2) Mpeobpasyem npaByto YacTb
GOPMYABI:
X2-x-7,x<-3;
Xx2-x+11,-3<x<2;




NMAMATHKA:

1)
2)
3)
4)

Hailaem obAacTb onpeaereHUsa GyHKUUU

YnpocTtum UAu npeobpasyem npaByto YacTb GOPMYAbI, ECAU 3TO BO3MOXHO
MNocTtponm rpaduk GpyHKUUKU

OTBETUM Ha BOMPOC 3aAa4U, UCMOABL3YSl MOCTPOEHHbIN rpaduK




(x> =3x +2)(x° +3x+2)
- x° -4 N
_ (x-D(x-2)(x+1D)(x+2) _

(x—2)(x+2)

=x" -1 x#-2,x#2




_ x* —13x° + 36 _ (x* —4)(x* -9) _
(x—3)(x+2) (x—3)(x+2)
_ (x—=2)(x+2)(x—3)(x+3) _

y

(x—3)(x+2)
=(x=2)(x+3)=x"+x-6,
X#3,x#—2




1!x 35 x 35
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XV

Ecatmx<-2,Toy=1-x-(-x-2)=3
Ecanm-2<x<1,toy=1-x-(x +2)=-2x-1

Ecam x 21, Toy=x-1-(x +2)=-3

3, Xx<-2;




EcaMx<-3, TOy=2-x+x2-9=x2-x-7
EcamM-3<x<2,Toy=2-x-x2+9=x2-x+11

Ecam2<x <3, TOy=x-2-x2+9=-x2+x+7

Ecam X >3, TOy=x-2+x2-9=x2+x-11




